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70ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 05 DE MAIO DE 2024 

 
 
 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura  

 
Projeto de Lei do Executivo nº 17/24, de autoria do Prefeito Municipal 
" Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do Munícipio de Monteiro Lobato para o exercício 
financeiro de 2025”. 
 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação   
 
Projeto de Lei do Executivo nº 14/24, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública Municipal da Associação Reinações de Narizinho, 
e dá outras providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 16/24, de autoria do Prefeito Municipal 
"Dispõe sobre alteração de redação dos incisos II e III e acréscimo de inciso IV, no artigo 14, bem 
como alteração do Anexo I e extinção do Anexo II, da Lei nº 1.917, de 19 de dezembro de 2023, e 
dá outras providências". 
 
 
INDICAÇÃO 

 
Indicação nº 13/24 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Indica ao Prefeito Municipal estudos para viabilizar a implantação de estacionamento na área não 
utilizada do prédio onde funciona o Conselho Tutelar. 
 
Indicação nº 14/24 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de iluminação pública na ciclovia da Rodovia SP-50. 
 
Indicação nº 15/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da estrada e do telhado da Escola do Bairro Taquari. 
 

Indicação nº 16/24 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Indica ao Prefeito Municipal a implantação de rotatória no final da Rua Bernardino de Campos, em 
frente à gruta de Lourdes, sinalizando com pintura de solo.  
 

Indicação nº 17/24 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins 
Indica ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem e à Secretaria Estadual de Transportes, a 
retirada de barreiras e contenção de barranco localizado no km 137 da Rodovia SP-50, próximo 
ao Bairro São Benedito. 
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Indicação nº 18/24 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins 
Indica ao Prefeito Municipal implantar uma contenção de segurança na curva da Travessa 
Benedicta Adelaide Dias, no Bairro Descoberto. 
  

Indicação nº 19/24 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Indica ao Prefeito Municipal e à Vivo Telefonia Retirada ou manutenção da fiação de telefonia que 
passa pela Praça Cônego Antônio Manzi, no Bairro do Souza, em caráter de urgência.  
  
 
 
REQUERIMENTO 

 

 
Requerimento nº 22/24 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Requer ao Prefeito Municipal intervir junto à VIVO Telefonia, para que seja doada ao município, 
metade do terreno onde está implantada a estação de transmissão, na Rua Maria Luiza Valvano 
Auricchio; que não é utilizada, se encontra abandonada e sem manutenção de limpeza há muito 
tempo, conforme fotos em anexo.     

 

Requerimento nº 23/24 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Requer ao Prefeito Municipal e Secretaria Municipal de Turismo, informações sobre o local e como 
funciona o CIT - Centro de Informações Turísticas do município. 

 
Requerimento nº 24/24 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Requer ao Prefeito Municipal e Secretaria Municipal de Obras, informações sobre a possibilidade 
de construir cobertura permanente no estacionamento do Centro Esportivo Carlos Maria 
Auricchio para a realização de eventos no local. 

 
Requerimento nº 25/24 de autoria do Ver. Edjelson Aparecido de Souza 
Requer ao Prefeito Municipal e Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, informações sobre a 
possibilidade de realizar os eventos do Calendário Municipal somente com artistas locais e 
regionais. 

 
Requerimento nº 26/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o salário dos motoristas da área da Saúde, no 
período de 2017 a 2024. 
 
Requerimento nº 27/24 de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins 
Requer ao Prefeito Municipal e às Secretárias Municipais de Transporte e Educação, Informações 
sobre a Licitação do Transporte Escolar: Solicito informar se o trecho da Travessa Benedicta 
Adelaide Dias no Bairro Descoberto, vai ser incluído no contrato de licitação entre a Prefeitura e a 
empresa de Transporte Escolar, para o atendimento aos alunos residentes no local.  

 
Requerimento nº 28/24 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
Requer ao Prefeito Municipal Informações sobre a municipalização da Estrada do Damião: 1. Qual 
a extensão total da estrada? 2. Existe a possibilidade de municipalizar a estrada até o final? 3. Por 
qual motivo a Prefeitura Municipal não executa manutenção até o final da estrada?  
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Requerimento nº 29/24 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a convocação da candidata que passou em 
primeiro lugar no último concurso público para o cargo de Professora PCD: 1. Qual a alegação para 
não convocar a candidata que passou em primeiro lugar para Professora PCD? 2. Por que foi aberto 
concurso para PCD, sendo que a Prefeitura alega que não há vaga? 
 
 
 
 

 

 

 

 

Conheça as proposituras: 
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 70ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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